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ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM TURISMO E PATRIMÔNIO – PPGTURPATRI 

 

Ao vigésimo segundo dia do mês de junho de 2022, por meio de videoconferência 1 
realizada via plataforma Google Meet, às 13:38 horas, com a presença dos 2 
Professores Maria do Carmo Pires (presidente), Carolina Lescura de Carvalho 3 
Castro Volta, Ricardo Eustáquio Fonseca Filho, Leandro Benedini Brusadin, dos 4 
representantes discentes Flávio Henrique Gomes Borges (titular) e Karlla Danielle 5 
Ridrz da Paz e Silva (titular) e com a participação da professora do Programa e 6 
presidente da comissão de seleção discente Luana Melo e Silva, iniciou-se a 12ª 7 
reunião do Colegiado do PPGTURPATRI. Justificaram ausência as professoras 8 
Alissandra Carvalho e Kerley Alves.A Profa. Maria do Carmo Pires iniciou os 9 
trabalhos com o Expediente I.) Aprovação das atas da 10ª e da 11ª reunião: após 10 
projeção das atas feita pela professora Maria do Carmo, foram colocadas para 11 
apreciação e foram aprovadas em bloco, com abstenção do Professor Ricardo. 12 
Comunicados: a presidente leu uma carta da Rede Andorinhas da UFOP, que foi 13 
enviada a todos os programas. Depois informou que o Programa foi selecionado no 14 
edital da PROPPI com uma bolsa da CAPES e que consta com um total de treze 15 
bolsas. Solicitou que os professores já pensassem no oferecimento de disciplinas 16 
para o segundo semestre a agradeceu a todos os que ofereceram no primeiro 17 
semestre com o retorno presencial. Informou também que ficará de férias no período 18 
de 27 de junho a 11 de julho e com a remoção do professor Ricardo para a UFDPar, 19 
não terá mais vice coordenador, mas que já tinha comunicado ao professor Bruno 20 
Camilloto, Pró-Reitor de Gestão de Pessoas, que a aconselhou a informar a direção 21 
da EDTM para ficar responsável pelo programa caso fosse necessário. A profa. 22 
Maria afirmou que já havia feito o comunicado. Ordem do Dia: I) Homologação do 23 
resultado final do  II processo seletivo do programa edital nº 01/2022,  a palavra 24 
foi dada a professora Luana Melo que discursou como decorreu o processo seletivo, 25 
após apresentação dos resultados e amplo debate de como transcorreu o processo 26 
seletivo e após a apresentação do  resultado final pela professora Maria do Carmo o 27 
mesmo foi aprovado com abstenção do prof. Ricardo, conforme a tabela divulgada 28 
no site do PPGTURPATRI. II) Notas do seminário de pesquisa em Turismo e 29 
Patrimônio II Após apresentação das normas dos seminários de pesquisa do 30 
PPGTURPATRI e de como transcorreu a apresentação do Seminário de Pesquisa II, 31 
coordenado pelo professor Ricardo, as notas foram atribuídas de acordo com a 32 
apresentação escrita e oral dos projetos, sendo reprovados os discentes Silvio Reis 33 
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de Almeida Magalhães com o conceito E, por não apresentar oralmente nas duas 34 
chances em datas agendadas para sua apresentação; e Sílvia Rejane Lopes da 35 
Silva que não apresentou o projeto  escrito e oralmente. A profa. Maria do Carmo 36 
informou que a discente em questão avisou que passaria por uma cirurgia e depois 37 
disso não conseguiu mais contato com a mesma tanto por e-mail como por telefone. 38 
Após amplo debate sobre o assunto, as notas do Seminário de Pesquisa II foram 39 
aprovadas com abstenção do professor Ricardo. III) Trancamento especial de 40 
período da discente Manuela Bianconi Após argumentação feita pela professora 41 
Maria do Carmo sobre a solicitação da aluna, que já havia trancado o primeiro 42 
período no programa, e estava solicitando novamente por estar em tratamento de 43 
saúde, foi aprovada com abstenção do professor Ricardo. IV) Edital de 44 
credenciamento de Professores após apresentação e leitura do documento feito 45 
pela professora Maria do Carmo, houve amplo debate e contribuição dos 46 
professores em relação ao Edital e o documento foi aprovado e será publicado no 47 
site do programa. Por fim, nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião 48 
agradecendo a presença de todos às 16:03h.  Para constar, foi lavrada esta ata por 49 
mim, Anderson Schmidt de Oliveira, secretário do Programa de Pós-Graduação em 50 
Turismo e Patrimônio e membro do colegiado, que, se aprovada, será assinada.  51 
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